

## **В следственном управлении Следственного комитета России по Алтайскому краю подведены итоги конкурса на лучший рисунок, посвященный Международному дню борьбы с коррупцией**



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю подведены итоги первого этапа конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией. В конкурсе приняли участие дети сотрудников следственного управления и кадеты «Барнаульского кадетского корпуса».

Перед конкурсной комиссией стояла сложная задача - оценить рисунки детей разных возрастов. Все работы авторов отмечены как необычные, яркие, отличающиеся особой оригинальностью художественного замысла и техникой исполнения. Выделить лучшие работы было очень трудно.

---

Конкурс проводился с целью формирования антикоррупционного общественного мнения, направленного на негативное отношение к фактам коррупции, повышения правовой культуры, формирования убеждения о неотвратимости наказания за коррупционные правонарушения.

По итогам конкурса в здании следственного управления организована выставка всех представленных работ. Сегодня дети, принявшие участие в конкурсе, получили сладкие подарки и творческие наборы. Дети, занявшие первые три места, были награждены благодарственными письмами. Их работы будут отправлены в центральный аппарат Следственного комитета РФ для проведения второго этапа конкурса.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко*

## Изображения



03 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1176920>